<標準様式第1-4> 個人情報ファイル簿(単票)(行政機関及び独立行政法人等)

| 個人情報ファイルの名称 | 帯広畜産大学名簿管理データベース | |
|---------------------------------------|--|--|
| 行政機関等の名称 | 国立大学法人北海道国立大学機構帯広畜産大学 | |
| 個人情報ファイルが利用に供 される事務をつかさどる組織 の名称 | 企画総務課同窓会支援室 | |
| 個人情報ファイルの利用目的 | 寄附者への受領証明書等の発行、寄附案内、印刷物の送付、イベント情報の周知等 | |
| 記録項目 | 氏名、生年月日、電話番号、寄付額、本学との関係性、 勤務先情報、寄付額、卒業年度、学部学科、学位等 | |
| 記録範囲 | 同窓生、寄附イベント参加者 | |
| 記録情報の収集方法 | 同窓生、寄附イベント参加者が直接入力 | |
| 要配慮個人情報が含まれるときは、その旨 | 含まない | |
| 記録情報の経常的提供先 | 株式会社Alumnote | |

| | 国立大学法人北海道国立大学機構総務課広報法規係 | | |
|--|---|-----------------------------------|--|
| 開示請求等を受理する組織の 名称及び所在地 | □ 立入子法人北海這国立入子機構総務誅囚報法及除 〒080-8555 帯広市稲田町西2線11番地 | | |
| 訂正及び利用停止に関する他 の法律又はこれに基づく命令 の規定による特別の手続等 | - | | |
| 個人情報ファイルの種別 | ■法第60条第2項第1号 (電算処理ファイル) 令第21条第7項に該当する ファイル □有 ■無 | 口法第60条第2項第2号 (マニュアル処理ファ イル) | |
| 行政機関等匿名加工情報の提 案の募集をする個人情報ファ イルである旨 | 非該当 | | |
| 行政機関等匿名加工情報の提 案を受ける組織の名称及び所 在地 | (名 称) 国立大学法人北海道国立大学機構総務課 広報法規係 (所在地) 〒080-8555 帯広市稲田町西2線11番地 | | |
| 行政機関等匿名加工情報の概 要 | - | | |
| 作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案を受ける 組織の名称及び所在地 | (名 称) 国立大学法人北海道国立大学機構総務課 広報法規係 (所在地) 〒080-8555 帯広市稲田町西 2 線 1 1 番地 | | |
| 作成された行政機関等匿名加 工情報に関する提案をするこ とができる期間 | - | | |
| 備考 | 株式会社Alumnoteによるクラウドサービスを利用 | | |